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Лабораторна робота «Моделювання радіоактивного розпаду»

       Методичний коментар
Прочитайте роботу, запропоновану вчителькою  Просяник І.А.
Виконайте роботу ,оформивши звіт на окремому аркуші
Можна взяти іншу кількість монет  (скільки буде в наявності)
Аналогічна інструкція є в підручнику (ст.250)

ДОТРИМУЙТЕСЬ ПРАВИЛ ТЕХНІКИ БЕЗПЕКИ!

   Тема : Моделювання радіоактивного розпаду
 Мета уроку: відпрацювати вміння і навички учнів моделювати радіоактивний розпад, перевіряти на моделі закон радіоактивного розпаду; розвивати спостережливість, увагу, пам’ять, уяву, мислення; виробити звичку до планування своїх дій; формувати вміння самостійно контролювати проміжні і кінцеві результати роботи та вміння організовувати своє робоче місце; виховувати в учнів охайність під час проведення експерименту, дбайливе ставлення до лабораторного обладнання; виховувати в  учнів вміння працювати в парах та групах.
Тип уроку: урок застосування знань, умінь і навичок.
Обладнання: SMART дошка,презентація в програмі SMART Notebook 18.1, комп’ютер ( ноутбук), підручник, 128 однакових монет, два паперові (пластикові) стакани, таця, кольорові олівці (ручки), міліметровий папір.
Хід уроку

І. Організаційний момент

ІІ. Повторення , опис моделі. Техніка безпеки

[image: ]

[image: ]
ІІІ. Підготовка до експерименту
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ІV. Проведення експерименту
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V. Опрацювання результатів експерименту 
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VІ. Підсумок
VІІ. Домашнє завдання
[bookmark: _GoBack]Повторити параграф 40, закінчити оформлення звіту.

image5.png
Onpamonamm pesyanaTiB CKCIICEPHMEHTY
1. Ha mMuniMeTpoBoMy marepi st KOXKHOT
cepii KHJKIB HOOY/IyHTe BIIOBIIHUM
KoIbopoM rpadik 3anexHocti N (1) —
3aJIeKHOCTI 4rcia N sj1ep, AKi He po3IajIucs,
BiJl KITBKOCTI KHJIKIB
2.V THX caMHX OCSIX JUIS KOKHOI cepii
KHJIKIB 1100y ty#iTe rpadik QyHKIii

N=N, 2",

sSIKa BUPaXKa€ 3aKOH paJli0aKTUBHOTO
po3may (BBaXkaire, 110 OYATKOBA
KUTBKICTS s17ep pagioHykiiga N, = 128)

SMART Notebook®

O6MeXeHUNn pexum

10314

D =0

|

Bosuugum cropinsy

* |z





image6.png
AHAJI3 eKCIIePHMEHTY Ta HOro pe3y/bTaTiB

K <
& e
@/—r*‘

3a pe3yJbTaTAMH eKCIIePUMEHTY
copMmy.TI0iiTe BHCHOBOK, Y SIKOMY
MOSICHITH, YoMy NoOy1oBaHi rpajikmu He
30irarornes. Ile € 3akoHoMipHicTIO un
BHKOPHCTAHO HeJOCKOHATY Mojeas? Un
MaloTh Micie o0uaBi npuunHn?
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1.4iTko BU3HaYTe NOPSAAOK i NpaBuna G6e3neyHoro
npoBefieHHn gocniay.

2. 3BiNbHiTb poboye Micle BiA ycix He NOTPiGHUX Ana
po6oTn npeameTiB i MaTepianis.
3 MepeBipTe HasBHICTL Ta HAAINHICTE NPUNAAIB Ta IHWKX,
npeaMeTis, HeOGXiAHMX ANS BUKOHAHHSA 3aBAaHb.

&5 / 4.TlounHaliTe BUKOHYBaTH 3aBAAHHA NuLe 3 A03BONY
BuUMTeENS.

5. 3ano6iraifiTe NnafiHHIO Ta NepeKMAaHHI0 0OnagHaHHSA.

6. Mpo Buxia i3 nagy abo HecnpaBHiCTb o6naaHaHHA cnig
HeraiHo NoBiAOMMUTU BYMTENS.

7.BuKoHy#Te TiNbKM Ti 3aBAaHHSA, AKi nepeadayeHi B
poﬁo'n ab6o popyueHi Buutenem.Mpautonte nuie Ha
ok CBOEMY poGoyYoMy MicLi.

//S.Hicnﬂ 3aKiH4eHHSA po60oTH 060B’A3K0BO NPUGepITh
po6ouye micue. Mpudu-

»fii PaHHS BUKOHYHTE TiNbKM 3 J03BONY BYNTeNS.
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Po3nax Toro um iHmoro siapa — noxis BHOaakoBa. Takolw caMol0 BHIIATKOBOIO
NOI€I0 € BUNaJaHHS «repda» a6o «uuppu» micis Kuaka monern. Tomy nus
MO/Ie/TI0BaHHSI Pai0AKTHBHOIO PO3Naly BHKOPHCTAEMO TAKy MOJ€Jb.

Slmpa B palioHyKITITHOMY 3pa3Ky 3MOJETIOEMO
MOHETaMI B TIallepOBOMY CTaKaHi:
Hexall sIpy, IO He PO3IIaJI0cs], BLIOBIIaE
MOHeTa, Ha SKiif BHITIa/ie «rep6»; sSpy, 1o
posmaJjiocst, — MOHeTa, Ha sIKiif Biaje
«!gng[;pa».

Tozi KokeH KIIOK Ky MOHeT BiIIOBiaTiMe
niepiony miBposnany 1y, (Jacy, 3a sSKuit
Po3IaaeThes MONOBHHA siIep PaXiOHyKIiza B
3pasKy), a KUIbKICTb 77 KIIKIB — KITbKOCTL
TIepiofiB MiBPO3May, TOOTO Yacy ¢
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1. Iigroryiite TpH TaGIHLi — OXHY /151 KOKHOI cepii KHAKIB .

2. Ilokaaxits 128 MoHeT y manepoBHii cTakaH.

KixsricTs xuasis n 0 1 & 3 - 5 6| 7 8

Uncao «agep», mo He posmammct, N

Uncao «agzepy, mo posnamca, '
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1. IlepemimaiiTe MOHETH B IaNIePOBOMY CTaKaHi it
BHCHITe iX Ha Tamo. IToi4iTh YHCI0 MOHET, Ha SIKHX
BHIIAB «Tep6» (To6TO MHCI0 siTep, 0 He PO3MAIHCS),

i moKJIaziTh iX y crakan. MoHeTH, Ha SIKHX
BHNATa«HHppa» (T06TO sAPa, IO Po3naIHCcs),
~ IOKJIAJITH B iHIIHI cTaKaH Ta BiAcTaBTe HOro.
~= 2. IlepemimaiiTe MOHeTH, HA SIKHX BHIIAB «TepG»,
BHCHITe iX Ha TAIIO i 3HOBY MOJIIYiTh YHC/I0 MOHET,
HAa SIKHX BHNAB «repo». IloTopioiiTe meii gocrix,
JOKH He 3aJJHITATHLCS OTHA MOHETa 3 «repoom», ajre
He O6iTbme Hik me 6 pasis. (TakAM THHOM, YCHOr0 BH
TIOBHHHI 3pOGHTH MaKCHMYM 8 KH/KIB.)
3. IloBTOpiTH Cepilo KHAKIB (1ii, onmcani B MyHKTaX
1-2) me 2 pasn.

Cepist KnaKiB___ KoJ1ip rpadika
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